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Beslissing van de gemeenteraad
van 15 december 2020

Aanwezig:

Adinda Claessen, voorzitter van de gemeenteraad
Adri Daniëls, burgemeester
Hanna Van Steenkiste, Bart Clerckx, Katrien Timmermans, Jos Rutten, Mattias 
Bouckaert, schepenen
Francis Van Biesbroeck, Kris Debruyne, Maggy Steeno, Paul Vleminckx, Tom 
Teck, Patrice Lemaitre, Sarah D'Hertefelt, Mark Binon, Josien Van Dyck, Fien 
Gilias, Frieda Vandevoorde, Sven Deferme, David Huygens, Diana Bulens, 
raadsleden
Marijke Pertz, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

172.2 -  Onderzoek van de geloofsbrieven - Eedaflegging en installatie als titelvoerend 
gemeenteraadslid van een opvolgend raadslid
Juridische gronden

Decreet Lokaal Bestuur artikel 6 § 3.
Feiten en context

De heer Adri Daniëls liet met zijn brief van 7 oktober 2020 aan de voorzitter van de 
gemeenteraad, weten dat hij ontslag wenst te nemen als gemeenteraadslid op 31 december 
2020.
De opvolgers op de lijst nummer nr. 3 (CD&V) Eveline Weynants, Ilse Van Hoof en Kris 
Goedhuys hebben schriftelijk afstand gedaan van het mandaat.
De eerste in aanmerking komende opvolger op de lijst nummer nr. 3 (CD&V) waartoe het te 
vervangen raadslid behoort, is mevrouw Griet Spreuwers die ons schriftelijk liet weten dat zij het 
mandaat wenst op te nemen.
Uit het verslag van onderzoek van de geloofsbrieven van mevrouw Griet Spreuwers blijkt dat zij 
nog steeds voldoet aan de gestelde vereisten van verkiesbaarheid en zich niet bevindt in een 
geval van onverenigbaarheid.
Tevens werd het bewijs geleverd dat mevrouw Griet Spreuwers voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvereisten, zoals bepaald in de wetgeving.
Mevrouw Griet Spreuwers wordt uitgenodigd om in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad de voorgeschreven eed af te leggen.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1:  Mevrouw Griet Spreuwers, geboren te Leuven op 10 mei 1967, wordt bijgevolg vanaf 
1 januari 2021 als gemeenteraadslid-titularis geïnstalleerd.
Zij zal onder nummer 20 voorkomen op de rangorde van de gemeenteraadsleden.
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